
   จงเรียงลำดับเลขทศนิยมจากน้อยไปหามาก

[#1]           -19           -19 -15           -19 -15 -5           -19 -15 -5 11           -19 -15 -5 11 15

[#2]           19           19 -8           19 -8 -13           19 -8 -13 -3           19 -8 -13 -3 -19

[#3]           18           18 -3           18 -3 -4           18 -3 -4 -6           18 -3 -4 -6 -14

[#4]           -10           -10 -1           -10 -1 3           -10 -1 3 -17           -10 -1 3 -17 18

[#5]           5           5 -11           5 -11 19           5 -11 19 4           5 -11 19 4 11

[#6]           -2           -2 -10           -2 -10 5           -2 -10 5 -5           -2 -10 5 -5 6

[#7]           0           0 9           0 9 -14           0 9 -14 14           0 9 -14 14 17

[#8]           9           9 10           9 10 -18           9 10 -18 -14           9 10 -18 -14 0

[#9]           6           6 3           6 3 -20           6 3 -20 -4           6 3 -20 -4 -6

[#10]           -5           -5 17           -5 17 -4           -5 17 -4 0           -5 17 -4 0 -9

[#11]           16           16 -10           16 -10 12           16 -10 12 -7           16 -10 12 -7 -9

[#12]           -10           -10 -13           -10 -13 4           -10 -13 4 13           -10 -13 4 13 4

[#13]           -19           -19 -3           -19 -3 15           -19 -3 15 15           -19 -3 15 15 -15

[#14]           16           16 -4           16 -4 -7           16 -4 -7 20           16 -4 -7 20 -17

[#15]           -18           -18 5           -18 5 0           -18 5 0 -18           -18 5 0 -18 1

[#16]           -10           -10 -10           -10 -10 -4           -10 -10 -4 6           -10 -10 -4 6 -12

https://www.beesmart.me


         เฉลยแบบฝึกหัด จงเรียงลำดับเลขทศนิยมจากน้อยไปหามาก

[#1] (-19) (-15) (-5) (11) (15)
[#2] (-19) (-13) (-8) (-3) (19)
[#3] (-14) (-6) (-4) (-3) (18)
[#4] (-17) (-10) (-1) (3) (18)
[#5] (-11) (4) (5) (11) (19)
[#6] (-10) (-5) (-2) (5) (6)
[#7] (-14) (0) (9) (14) (17)
[#8] (-18) (-14) (0) (9) (10)
[#9] (-20) (-6) (-4) (3) (6)
[#10] (-9) (-5) (-4) (0) (17)
[#11] (-10) (-9) (-7) (12) (16)
[#12] (-13) (-10) (4) (4) (13)
[#13] (-19) (-15) (-3) (15) (15)
[#14] (-17) (-7) (-4) (16) (20)
[#15] (-18) (-18) (0) (1) (5)
[#16] (-12) (-10) (-10) (-4) (6)

https://www.beesmart.me


   จงหาผลลัพธ์ของจำนวนเต็มบวกและจำนวนเต็มลบ

    HELP
+ + =   +
+ - =   -
-  + =   -
-  - =   +

[#1]     -7 - (+5) =    
[#2]     -9 - (-6) =    
[#3]     9 + (+3) =    
[#4]     -9 + (-2) =    
[#5]     -4 + (-4) =    
[#6]     -2 + (-4) =    
[#7]     8 + (-3) =    
[#8]     1 - (+4) =    
[#9]     -1 - (+1) =    
[#10]     -4 + (+8) =    
[#11]     -1 + (+5) =    
[#12]     -1 - (-4) =    
[#13]     7 - (-3) =    
[#14]     -9 - (+4) =    
[#15]     -5 - (-3) =    
[#16]     -8 - (-7) =    
[#17]     1 + (+4) =    
[#18]     1 + (+6) =    
[#19]     -3 - (+6) =    
[#20]     5 + (-2) =    
[#21]     -7 + (-6) =    
[#22]     3 + (-1) =    
[#23]     -6 - (-2) =    
[#24]     -1 + (-6) =    
[#25]     -2 + (-6) =    
[#26]     -9 - (-5) =    
[#27]     -5 - (-8) =    
[#28]     8 - (+2) =    
[#29]     8 + (+2) =    
[#30]     -8 + (-9) =    

https://www.beesmart.me
https://www.beesmart.me


         เฉลยแบบฝึกหัด จงหาผลลัพธ์ของจำนวนเต็มบวกและจำนวนเต็มลบ

[#1]      -7 - (+5) =    -12
[#2]      -9 - (-6) =    -3
[#3]      9 + (+3) =    12
[#4]      -9 + (-2) =    -11
[#5]      -4 + (-4) =    -8
[#6]      -2 + (-4) =    -6
[#7]      8 + (-3) =    5
[#8]      1 - (+4) =    -3
[#9]      -1 - (+1) =    -2
[#10]      -4 + (+8) =    4
[#11]      -1 + (+5) =    4
[#12]      -1 - (-4) =    3
[#13]      7 - (-3) =    10
[#14]      -9 - (+4) =    -13
[#15]      -5 - (-3) =    -2
[#16]      -8 - (-7) =    -1
[#17]      1 + (+4) =    5
[#18]      1 + (+6) =    7
[#19]      -3 - (+6) =    -9
[#20]      5 + (-2) =    3
[#21]      -7 + (-6) =    -13
[#22]      3 + (-1) =    2
[#23]      -6 - (-2) =    -4
[#24]      -1 + (-6) =    -7
[#25]      -2 + (-6) =    -8
[#26]      -9 - (-5) =    -4
[#27]      -5 - (-8) =    3
[#28]      8 - (+2) =    6
[#29]      8 + (+2) =    10
[#30]      -8 + (-9) =    -17

https://www.beesmart.me


   จงหาผลลัพธ์การคูณและการหารจำนวนเต็ม

    HELP
+ + =   +
+ - =   -
-  + =   -
-  - =   +

[#1]       (-12) / (-3)    = 

[#2]       (-5) / (-5)    = 

[#3]       (-12) / (-4)    = 

[#4]       (+8) / (+2)    = 

[#5]       (-7) x (-4)    = 

[#6]       (+8) x (+8)    = 

[#7]       (+1) x (-5)    = 

[#8]       (+8) x (+3)    = 

[#9]       (-8) x (-4)    = 

[#10]       (-7) x (-9)    = 

[#11]       (-8) / (+2)    = 

[#12]       (+10) / (-10)    = 

[#13]       (+4) / (+4)    = 

[#14]       (-7) x (+5)    = 

[#15]       (+1) x (+2)    = 

[#16]       (+6) x (+2)    = 

https://www.beesmart.me
https://www.beesmart.me


         เฉลยแบบฝึกหัด จงหาผลลัพธ์การคูณและการหารจำนวนเต็ม

[#1]
(-12)
(-3)

    =   4

[#2]
(-5)
(-5)

    =   1

[#3]
(-12)
(-4)

    =   3

[#4]
(+8)
(+2)

    =   4

[#5] (-7) x (-4)     =   28
[#6] (+8) x (+8)     =   64
[#7] (+1) x (-5)     =   -5
[#8] (+8) x (+3)     =   24
[#9] (-8) x (-4)     =   32
[#10] (-7) x (-9)     =   63

[#11]
(-8)
(+2)

    =   -4

[#12]
(+10)
(-10)

    =   -1

[#13]
(+4)
(+4)

    =   1

[#14] (-7) x (+5)     =   -35
[#15] (+1) x (+2)     =   2
[#16] (+6) x (+2)     =   12

https://www.beesmart.me


   จงหาผลลัพธ์ต่อไปนี้

    HELP
a x 1 = a
a x 0 = 0
0 / a  = 0
a / a  = 1

[#1]  (+3) x (+1) = 

[#2]  (+18) x (+1) = 

[#3]  (-2) / (-1) = 

[#4]  (+12) x (+1) = 

[#5]  (-14) / (+1) = 

[#6]  (-15) / (-1) = 

[#7]   (0) / (-24) = 

[#8]   (0) / (-21) = 

[#9]   (0) / (+5) = 

[#10]  (+16) x (+1) = 

[#11]  (-7) x (+1) = 

[#12]   (0) / (-49) = 

[#13]   (0) / (+91) = 

[#14]  (+5) / (-1) = 

[#15]  (+13) / (-1) = 

[#16]  (+4) / (-1) = 

https://www.beesmart.me
https://www.beesmart.me


         เฉลยแบบฝึกหัด จงหาผลลัพธ์ต่อไปนี้

[#1]              (+3) x (+1) =   3
[#2]              (+18) x (+1) =   18

[#3]              
(-2)
(-1)

=  2

[#4]              (+12) x (+1) =   12

[#5]              
(-14)
(+1)

=  -14

[#6]              
(-15)
(-1)

=  15

[#7]              
(0)

(-24)
=  0

[#8]              
(0)

(-21)
=  0

[#9]              
(0)
(+5)

=  0

[#10]              (+16) x (+1) =   16
[#11]              (-7) x (+1) =   -7

[#12]              
(0)

(-49)
=  0

[#13]              
(0)

(+91)
=  0

[#14]              
(+5)
(-1)

=  -5

[#15]              
(+13)
(-1)

=  -13

[#16]              
(+4)
(-1)

=  -4

https://www.beesmart.me


   จงหาผลลัพธ์การบวกและการคูณจำนวนเต็ม

    HELP
+ + =   +
+ - =   -
-  + =   -
-  - =   +

[#1]    -7 x [ (7) + (9) ] =  

[#2]    2 x [ (-8) + (6) ] =  

[#3]    1 x [ (8) + (9) ] =  

[#4]    -3 x [ (1) + (7) ] =  

[#5]    1 x [ (9) + (3) ] =  

[#6]    3 x [ (-5) + (4) ] =  

[#7]    -9 x [ (-1) + (-9) ] =  

[#8]    -3 x [ (-7) + (-2) ] =  

https://www.beesmart.me
https://www.beesmart.me


         เฉลยแบบฝึกหัด จงหาผลลัพธ์การบวกและการคูณจำนวนเต็ม

[#1]            -7 x [ (7) + (9) ] =    (-49) + (-63) =   -49 - 63 =   -112
[#2]            2 x [ (-8) + (6) ] =    (-16) + (12) =   -16 + 12 =   -4
[#3]            1 x [ (8) + (9) ] =    (8) + (9) =   8 + 9 =   17
[#4]            -3 x [ (1) + (7) ] =    (-3) + (-21) =   -3 - 21 =   -24
[#5]            1 x [ (9) + (3) ] =    (9) + (3) =   9 + 3 =   12
[#6]            3 x [ (-5) + (4) ] =    (-15) + (12) =   -15 + 12 =   -3
[#7]            -9 x [ (-1) + (-9) ] =    (9) + (81) =   9 + 81 =   90
[#8]            -3 x [ (-7) + (-2) ] =    (21) + (6) =   21 + 6 =   27

https://www.beesmart.me


   จงหาผลลัพธ์ +,-,* จำนวนเต็ม

| -3 | = 3
| 3 | = 3
| +3 | = 3

[#1]   | 6 + ( |9| ) | x [ -3 - ( -9 ) ] - ( -2 ) = 

[#2]   | |-3| + ( 3 ) | x [ 1 - ( |5| ) ] - ( |-4| ) = 

[#3]   3 + ( |-2| ) x [ 6 - ( |-4| ) ] + ( -8 ) = 

[#4]   | |7| + ( |-2| ) | x [ -6 - ( |8| ) ] - ( -7 ) = 

[#5]   |-5| + ( 4 ) x [ |5| - ( -3 ) ] + ( 7 ) = 

[#6]   5 + ( |-9| ) x [ 2 - ( 8 ) ] + ( |6| ) = 

[#7]   |-9| + ( |-4| ) x [ |-1| - ( -2 ) ] + ( |7| ) = 

[#8]   8 + ( 7 ) x [ -9 - ( |3| ) ] + ( |7| ) = 

https://www.beesmart.me
https://www.beesmart.me


         เฉลยแบบฝึกหัด จงหาผลลัพธ์ +,-,* จำนวนเต็ม

[#1]   | 6 + ( |9| ) | x [ -3 - ( -9 ) ] - ( -2 ) =   
| 6 + ( 9 ) | x [-3 - (-9)] - ( -2 ) =  
| 6 + ( 9 ) | x 6 - -2 =  
15 x 6 - -2 =  
90 - -2 =  
92

[#2]   | |-3| + ( 3 ) | x [ 1 - ( |5| ) ] - ( |-4| ) =   
| 3 + ( 3 ) | x [1 - (5)] - ( 4 ) =  
| 3 + ( 3 ) | x -4 - 4 =  
6 x -4 - 4 =  
-24 - 4 =  
-28

[#3]   3 + ( |-2| ) x [ 6 - ( |-4| ) ] + ( -8 ) =   
3 + ( 2 ) x [6 - (4)] + ( -8 ) =
3 + ( 2 ) x ( 2 ) + ( -8 ) =
3 + ( 4 ) + ( -8 ) =
-1

[#4]   | |7| + ( |-2| ) | x [ -6 - ( |8| ) ] - ( -7 ) =   
| 7 + ( 2 ) | x [-6 - (8)] - ( -7 ) =  
| 7 + ( 2 ) | x -14 - -7 =  
9 x -14 - -7 =  
-126 - -7 =  
-119

[#5]   |-5| + ( 4 ) x [ |5| - ( -3 ) ] + ( 7 ) =   
5 + ( 4 ) x [5 - (-3)] + ( 7 ) =
5 + ( 4 ) x ( 8 ) + ( 7 ) =
5 + ( 32 ) + ( 7 ) =
44

[#6]   5 + ( |-9| ) x [ 2 - ( 8 ) ] + ( |6| ) =   
5 + ( 9 ) x [2 - (8)] + ( 6 ) =
5 + ( 9 ) x ( -6 ) + ( 6 ) =
5 + ( -54 ) + ( 6 ) =
-43

[#7]   |-9| + ( |-4| ) x [ |-1| - ( -2 ) ] + ( |7| ) =   
9 + ( 4 ) x [1 - (-2)] + ( 7 ) =
9 + ( 4 ) x ( 3 ) + ( 7 ) =
9 + ( 12 ) + ( 7 ) =
28
[#8]   8 + ( 7 ) x [ -9 - ( |3| ) ] + ( |7| ) =   
8 + ( 7 ) x [-9 - (3)] + ( 7 ) =
8 + ( 7 ) x ( -12 ) + ( 7 ) =
8 + ( -84 ) + ( 7 ) =
-69

https://www.beesmart.me


   จงเรียงลำดับเลขทศนิยมจากน้อยไปหามาก

[#1]           -15           -15 20           -15 20 13           -15 20 13 -19           -15 20 13 -19 -10

[#2]           9           9 6           9 6 10           9 6 10 13           9 6 10 13 7

[#3]           -10           -10 -7           -10 -7 -4           -10 -7 -4 -18           -10 -7 -4 -18 2

[#4]           -17           -17 16           -17 16 1           -17 16 1 0           -17 16 1 0 -6

[#5]           -4           -4 -7           -4 -7 -1           -4 -7 -1 13           -4 -7 -1 13 20

[#6]           3           3 19           3 19 -5           3 19 -5 11           3 19 -5 11 -19

[#7]           -4           -4 3           -4 3 20           -4 3 20 5           -4 3 20 5 5

[#8]           7           7 6           7 6 12           7 6 12 9           7 6 12 9 -3

[#9]           13           13 -4           13 -4 20           13 -4 20 -11           13 -4 20 -11 19

[#10]           20           20 17           20 17 -3           20 17 -3 5           20 17 -3 5 -17

[#11]           -13           -13 -3           -13 -3 14           -13 -3 14 -1           -13 -3 14 -1 20

[#12]           8           8 17           8 17 20           8 17 20 -1           8 17 20 -1 13

[#13]           -14           -14 -13           -14 -13 -4           -14 -13 -4 8           -14 -13 -4 8 0

[#14]           10           10 12           10 12 13           10 12 13 -6           10 12 13 -6 19

[#15]           -5           -5 6           -5 6 9           -5 6 9 -16           -5 6 9 -16 4

[#16]           1           1 5           1 5 6           1 5 6 -8           1 5 6 -8 12

https://www.beesmart.me


         เฉลยแบบฝึกหัด จงเรียงลำดับเลขทศนิยมจากน้อยไปหามาก

[#1] (-19) (-15) (-10) (13) (20)
[#2] (6) (7) (9) (10) (13)
[#3] (-18) (-10) (-7) (-4) (2)
[#4] (-17) (-6) (0) (1) (16)
[#5] (-7) (-4) (-1) (13) (20)
[#6] (-19) (-5) (3) (11) (19)
[#7] (-4) (3) (5) (5) (20)
[#8] (-3) (6) (7) (9) (12)
[#9] (-11) (-4) (13) (19) (20)
[#10] (-17) (-3) (5) (17) (20)
[#11] (-13) (-3) (-1) (14) (20)
[#12] (-1) (8) (13) (17) (20)
[#13] (-14) (-13) (-4) (0) (8)
[#14] (-6) (10) (12) (13) (19)
[#15] (-16) (-5) (4) (6) (9)
[#16] (-8) (1) (5) (6) (12)

https://www.beesmart.me


   จงหาผลลัพธ์ของจำนวนเต็มบวกและจำนวนเต็มลบ

    HELP
+ + =   +
+ - =   -
-  + =   -
-  - =   +

[#1]     2 + (+4) =    
[#2]     1 - (-5) =    
[#3]     8 + (-3) =    
[#4]     8 + (+9) =    
[#5]     4 + (-6) =    
[#6]     1 + (+1) =    
[#7]     -1 + (-6) =    
[#8]     -4 + (+4) =    
[#9]     -6 - (-8) =    
[#10]     -9 + (+5) =    
[#11]     1 - (+5) =    
[#12]     4 - (-8) =    
[#13]     4 - (+5) =    
[#14]     7 - (-6) =    
[#15]     4 - (+9) =    
[#16]     -6 + (+7) =    
[#17]     -8 + (+1) =    
[#18]     -1 - (+1) =    
[#19]     -5 + (+9) =    
[#20]     5 + (-1) =    
[#21]     -1 - (+5) =    
[#22]     1 + (-2) =    
[#23]     -6 + (-1) =    
[#24]     3 + (-3) =    
[#25]     -2 - (-2) =    
[#26]     9 - (-5) =    
[#27]     -6 - (+1) =    
[#28]     -5 - (-9) =    
[#29]     9 + (+8) =    
[#30]     -5 - (-6) =    

https://www.beesmart.me
https://www.beesmart.me


         เฉลยแบบฝึกหัด จงหาผลลัพธ์ของจำนวนเต็มบวกและจำนวนเต็มลบ

[#1]      2 + (+4) =    6
[#2]      1 - (-5) =    6
[#3]      8 + (-3) =    5
[#4]      8 + (+9) =    17
[#5]      4 + (-6) =    -2
[#6]      1 + (+1) =    2
[#7]      -1 + (-6) =    -7
[#8]      -4 + (+4) =    0
[#9]      -6 - (-8) =    2
[#10]      -9 + (+5) =    -4
[#11]      1 - (+5) =    -4
[#12]      4 - (-8) =    12
[#13]      4 - (+5) =    -1
[#14]      7 - (-6) =    13
[#15]      4 - (+9) =    -5
[#16]      -6 + (+7) =    1
[#17]      -8 + (+1) =    -7
[#18]      -1 - (+1) =    -2
[#19]      -5 + (+9) =    4
[#20]      5 + (-1) =    4
[#21]      -1 - (+5) =    -6
[#22]      1 + (-2) =    -1
[#23]      -6 + (-1) =    -7
[#24]      3 + (-3) =    0
[#25]      -2 - (-2) =    0
[#26]      9 - (-5) =    14
[#27]      -6 - (+1) =    -7
[#28]      -5 - (-9) =    4
[#29]      9 + (+8) =    17
[#30]      -5 - (-6) =    1

https://www.beesmart.me


   จงหาผลลัพธ์การคูณและการหารจำนวนเต็ม

    HELP
+ + =   +
+ - =   -
-  + =   -
-  - =   +

[#1]       (+8) / (-8)    = 

[#2]       (+6) x (-3)    = 

[#3]       (+12) / (+4)    = 

[#4]       (+9) x (-4)    = 

[#5]       (-7) / (+7)    = 

[#6]       (+10) / (+2)    = 

[#7]       (+2) x (+2)    = 

[#8]       (-12) / (+12)    = 

[#9]       (-2) x (+6)    = 

[#10]       (-10) / (-10)    = 

[#11]       (-6) / (-2)    = 

[#12]       (+9) / (-9)    = 

[#13]       (-6) / (-2)    = 

[#14]       (+8) / (+8)    = 

[#15]       (+10) / (-10)    = 

[#16]       (-4) / (+4)    = 

https://www.beesmart.me
https://www.beesmart.me


         เฉลยแบบฝึกหัด จงหาผลลัพธ์การคูณและการหารจำนวนเต็ม

[#1]
(+8)
(-8)

    =   -1

[#2] (+6) x (-3)     =   -18

[#3]
(+12)
(+4)

    =   3

[#4] (+9) x (-4)     =   -36

[#5]
(-7)
(+7)

    =   -1

[#6]
(+10)
(+2)

    =   5

[#7] (+2) x (+2)     =   4

[#8]
(-12)
(+12)

    =   -1

[#9] (-2) x (+6)     =   -12

[#10]
(-10)
(-10)

    =   1

[#11]
(-6)
(-2)

    =   3

[#12]
(+9)
(-9)

    =   -1

[#13]
(-6)
(-2)

    =   3

[#14]
(+8)
(+8)

    =   1

[#15]
(+10)
(-10)

    =   -1

[#16]
(-4)
(+4)

    =   -1

https://www.beesmart.me


   จงหาผลลัพธ์ต่อไปนี้

    HELP
a x 1 = a
a x 0 = 0
0 / a  = 0
a / a  = 1

[#1]   (0) / (+31) = 

[#2]  (-13) x (+1) = 

[#3]  (-4) x (+1) = 

[#4]   (0) / (-54) = 

[#5]  (-2) / (+1) = 

[#6]  (+3) x (+1) = 

[#7]  (+12) / (+1) = 

[#8]   (0) / (+3) = 

[#9]  (-12) / (-1) = 

[#10]  (-4) x (+1) = 

[#11]   (0) / (+94) = 

[#12]  (+14) x (+1) = 

[#13]   (0) / (+18) = 

[#14]   (0) / (+72) = 

[#15]   (0) / (+79) = 

[#16]   (0) / (+96) = 
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         เฉลยแบบฝึกหัด จงหาผลลัพธ์ต่อไปนี้

[#1]              
(0)

(+31)
=  0

[#2]              (-13) x (+1) =   -13
[#3]              (-4) x (+1) =   -4

[#4]              
(0)

(-54)
=  0

[#5]              
(-2)
(+1)

=  -2

[#6]              (+3) x (+1) =   3

[#7]              
(+12)
(+1)

=  12

[#8]              
(0)
(+3)

=  0

[#9]              
(-12)
(-1)

=  12

[#10]              (-4) x (+1) =   -4

[#11]              
(0)

(+94)
=  0

[#12]              (+14) x (+1) =   14

[#13]              
(0)

(+18)
=  0

[#14]              
(0)

(+72)
=  0

[#15]              
(0)

(+79)
=  0

[#16]              
(0)

(+96)
=  0
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   จงหาผลลัพธ์การบวกและการคูณจำนวนเต็ม

    HELP
+ + =   +
+ - =   -
-  + =   -
-  - =   +

[#1]    7 x [ (9) + (-2) ] =  

[#2]    5 x [ (8) + (-8) ] =  

[#3]    -1 x [ (-6) + (-6) ] =  

[#4]    1 x [ (2) + (1) ] =  

[#5]    6 x [ (9) + (4) ] =  

[#6]    8 x [ (-5) + (-2) ] =  

[#7]    9 x [ (5) + (-4) ] =  

[#8]    1 x [ (-2) + (-6) ] =  
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         เฉลยแบบฝึกหัด จงหาผลลัพธ์การบวกและการคูณจำนวนเต็ม

[#1]            7 x [ (9) + (-2) ] =    (63) + (-14) =   63 - 14 =   49
[#2]            5 x [ (8) + (-8) ] =    (40) + (-40) =   40 - 40 =   0
[#3]            -1 x [ (-6) + (-6) ] =    (6) + (6) =   6 + 6 =   12
[#4]            1 x [ (2) + (1) ] =    (2) + (1) =   2 + 1 =   3
[#5]            6 x [ (9) + (4) ] =    (54) + (24) =   54 + 24 =   78
[#6]            8 x [ (-5) + (-2) ] =    (-40) + (-16) =   -40 - 16 =   -56
[#7]            9 x [ (5) + (-4) ] =    (45) + (-36) =   45 - 36 =   9
[#8]            1 x [ (-2) + (-6) ] =    (-2) + (-6) =   -2 - 6 =   -8
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   จงหาผลลัพธ์ +,-,* จำนวนเต็ม

| -3 | = 3
| 3 | = 3
| +3 | = 3

[#1]   | |8| + ( |1| ) | x [ 9 - ( -8 ) ] - ( |-9| ) = 

[#2]   | |-9| + ( 1 ) | x [ |3| - ( -7 ) ] - ( -7 ) = 

[#3]   1 + ( |1| ) x [ |-7| - ( 6 ) ] + ( 8 ) = 

[#4]   | 4 + ( |5| ) | x [ |1| - ( |-3| ) ] - ( 6 ) = 

[#5]   | |-6| + ( |4| ) | x [ 6 - ( -1 ) ] - ( -9 ) = 

[#6]   | 1 + ( |6| ) | x [ 1 - ( -7 ) ] - ( |-2| ) = 

[#7]   | |-6| + ( |5| ) | x [ 4 - ( |8| ) ] - ( |9| ) = 

[#8]   | 2 + ( |-7| ) | x [ -4 - ( -5 ) ] - ( 5 ) = 
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         เฉลยแบบฝึกหัด จงหาผลลัพธ์ +,-,* จำนวนเต็ม

[#1]   | |8| + ( |1| ) | x [ 9 - ( -8 ) ] - ( |-9| ) =   
| 8 + ( 1 ) | x [9 - (-8)] - ( 9 ) =  
| 8 + ( 1 ) | x 17 - 9 =  
9 x 17 - 9 =  
153 - 9 =  
144

[#2]   | |-9| + ( 1 ) | x [ |3| - ( -7 ) ] - ( -7 ) =   
| 9 + ( 1 ) | x [3 - (-7)] - ( -7 ) =  
| 9 + ( 1 ) | x 10 - -7 =  
10 x 10 - -7 =  
100 - -7 =  
107

[#3]   1 + ( |1| ) x [ |-7| - ( 6 ) ] + ( 8 ) =   
1 + ( 1 ) x [7 - (6)] + ( 8 ) =
1 + ( 1 ) x ( 1 ) + ( 8 ) =
1 + ( 1 ) + ( 8 ) =
10

[#4]   | 4 + ( |5| ) | x [ |1| - ( |-3| ) ] - ( 6 ) =   
| 4 + ( 5 ) | x [1 - (3)] - ( 6 ) =  
| 4 + ( 5 ) | x -2 - 6 =  
9 x -2 - 6 =  
-18 - 6 =  
-24

[#5]   | |-6| + ( |4| ) | x [ 6 - ( -1 ) ] - ( -9 ) =   
| 6 + ( 4 ) | x [6 - (-1)] - ( -9 ) =  
| 6 + ( 4 ) | x 7 - -9 =  
10 x 7 - -9 =  
70 - -9 =  
79

[#6]   | 1 + ( |6| ) | x [ 1 - ( -7 ) ] - ( |-2| ) =   
| 1 + ( 6 ) | x [1 - (-7)] - ( 2 ) =  
| 1 + ( 6 ) | x 8 - 2 =  
7 x 8 - 2 =  
56 - 2 =  
54

[#7]   | |-6| + ( |5| ) | x [ 4 - ( |8| ) ] - ( |9| ) =   
| 6 + ( 5 ) | x [4 - (8)] - ( 9 ) =  
| 6 + ( 5 ) | x -4 - 9 =  
11 x -4 - 9 =  
-44 - 9 =  
-53
[#8]   | 2 + ( |-7| ) | x [ -4 - ( -5 ) ] - ( 5 ) =   
| 2 + ( 7 ) | x [-4 - (-5)] - ( 5 ) =  
| 2 + ( 7 ) | x 1 - 5 =  
9 x 1 - 5 =  
9 - 5 =  
4
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